



Следственным управлением направлено в суд уголовное дело в отношении депутата выборного органа местного самоуправления

15 сентября 2008 года руководителем Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области в результате проверки материалов, представленных Управлением налоговых преступлений по Новгородской области, возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета депутатов Боровичского городского поселения К. по ч.1 ст.198 УК РФ – уклонение от уплаты налогов с физического лица. Расследование уголовного дела поручено руководителем Следственного управления Боровичскому межрайонному следственному отделу. В соответствии с нормами налогового законодательства Российской Федерации все организации и индивидуальные предприниматели являются налогоплательщиками и обязаны платить единый налог с дохода, полученного в результате осуществляемой ими предпринимательской деятельности. Все налогоплательщики имеют право перейти на упрощенную систему налогообложения, в соответствии с которой объектом налогообложения являются не все доходы, а лишь оставшиеся после вычета величины понесенных для получения этого дохода расходов. О полученных доходах и понесенных расходах налогоплательщики обязаны сообщать по окончании года в налоговую инспекцию путем подачи декларации. В ходе предварительного следствия установлено, что К., являющийся индивидуальным предпринимателем без образования юридического лица и налогоплательщиком единого налога при применении упрощенной системы налогообложения, 24 апреля 2007 года представил в межрайонную инспекцию ФНС России №1 по Новгородской области налоговую декларацию за 2006 год, в которую умышленно, с целью уклонения от уплаты в полном объеме единого налога, внес заведомо ложные сведения о понесенных им расходов для осуществления предпринимательской деятельности, завывсив величину подобных расходов на сумму более 3 400 000 рублей, и, тем самым, не уплатил в бюджетную систему Российской Федерации указанный налог в сумме более 110 000 рублей, то есть в крупном размере. 30 сентября 2008 года следователем Боровичского межрайонного следственного отдела К. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 198 УК РФ – уклонение от уплаты налогов с физического лица путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере. В тот же день прокуратурой Боровичского района обвинительное заключение по уголовному делу утверждено. После вручения обвиняемому копии обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

13 Октября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774223>